
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Послання Предстоятеля Руської Церкви Святішому
Патріарху Сербському Порфирію у зв'язку
з блюзнірською акцією на руїнах давньої Ульпіани

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив послання Святішому Патріарху
Сербському Порфирію у зв'язку з блюзнірською акцією косовських албанців на руїнах давньої
Ульпіани. 

 Його Святості Святішому Порфирію, Архієпископу Печському, Митрополиту Белградо-
Карловацькому, Патріарху Сербському 

 Ваше Святосте, улюблений у Господі Брате і Співслужителю біля Божого престолу!

 З глибокою скорботою дізнався про блюзнірську акцію, проведену нещодавно косовськими
албанцями на руїнах давньої Ульпіани. 

 Композиція з трьох хрестів, що нагадує про події священної історії на Голгофі, була публічно
спалена на місцевому фестивалі в рамках дешевого балаганного перформансу. Відкрита наруга
образу Чесного Хреста — це виклик усім християнам і образа їхніх почуттів: як православних, так і



католиків, серед яких є і косовські албанці. 

 Це мерзенне дійство було влаштовано у Косові та Метохії — у священному сербському краї, за
дехристиянизацію якого здавна та наполегливо борються вороги Хреста Господнього та Святого
Православ'я. 

 Чада Руської Церкви зберігають пам'ять про безліч сербських братів і сестер, убитих або вигнаних
зі своєї батьківщини, про тисячі зруйнованих хрестів і надгробків на сербських цвинтарях, про
сотні храмів і монастирів Церкви святого Сави, осквернені, спалені або підірвані екстреми. 

 Завжди молюся за добре здоров'я Вашої Святості і про дарування сил Вашій христолюбній пастві,
яка зазнає утисків і скорбот на землі Старої Сербії. Батько милосердя і Бог усякої втіхи (2 Кор. 1:3)
нехай захистить Ваших чад і витре всяку сльозу з очей їх (Об'явл. 7:17), зміцнюючи у
випробуваннях, захищаючи від всякої біди та напасті. 

 З братньою любов'ю у Господі 

 +КИРИЛ, ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92234/
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